

Referat bestyrelsesmøde "Grundejerforeningen Ved Bækken" Onsdag den 27. april 2016 kl. 20.30

Sted: Claus Udengaard (nr. 56)

Tilstede: Brian Kruse (nr. 59), Lars Faldt (nr. 65), Morten Bach (nr. 45), Michael Sindberg (nr. 49)

Referent: Claus Udengaard (nr. 56)

Fraværende:

Dagsorden

- Drøftelse af diverse emner
- Eventuelt
- Næste møde

Drøftelse af diverse emner

Opsætning af pæle / udvidelse af græsarealer

Kommunen er nu i gang med opsætning af pæle i henhold til tidligere orienteret.

Michael Nørgaard (nr. 55) har kommenteret på opsætning af disse pæle, herunder kommunens adgang til og råderet over området. Affledt heraf, opfordres bestyrelsen bør efterse opsætningen af pæle og tråd i forhold til et skønmæssigt og sikkerhedsmæssigt hensyn.

Ifølge lokalplanerne ejes området af grundejerforeningen – dog har kommunen fuld råderet over området.

Det blev besluttet at **Morten (nr. 45) kontakter kommunen** og følger op på både synsmæssige og sikkerhedsmæssige aspekter. Samtidig at **Brian (nr. 59) giver tilbagemelding** til Michael (nr. 55)

Vedligehold af stisystemer

Det planlagte vedligehold er i gang i disse dage og forventes afsluttet 28. april. Der ventes at udestå enkelte afsluttende opgaver, der løses af grundejerne i forbindelse med oprydningsdagen fredag 29. april.

Michael (nr. 49) fordeler opgaver

Planer vedrørende Dalbyvej og tilknyttede veje

Bestyrelsen er tidligere blevet kontaktet af bestyrelsesmedlem fra grundejerforeningen fra Ranunkelvej vedrørende planer om kommende anlægs aktiviteter omkring Dalbyvej. Der er afsat ca. 4 mio til projektet, dette forventeligt inklusiv rundkørsel ved Lille Dalby vej (ved børnehaven).

Brian (nr. 59) følger fortsat sagen og orienterer bestyrelsen. Aktuelt afventer vi kommunen samt omkringliggende grundejerforeninger.

Hjemmesiden

Arbejdet med hjemmesiden er fortsat i gang. **Brian (nr. 59)** ansvarlig.

Opfølgning på grønne områder

Der er fortsat udfordringer vedrørende etableringsopgaverne afledt af etablering af cykelsti (kabelføring, beplantningsbælte). **Brian (nr. 59)** kontakter kommunen hurtigst muligt med henblik på at få genetableret beplantninger og læbælter.

Oprydningsdag forår 2016

Der er allerede orienteret og udsendt invitation til fælles oprydningsdag fredag d. 29. april kl.1 16.30.

Michael (nr. 49)

Kontingent

Der er fortsat enkelte der endnu ikke har betalt kontingent – Kr. 1.500,- indbetales snarest på foreningens konto i Den Jyske Sparekasse reg.nr / konto. 8131 - 0003275213. **Lars (nr. 65) følger op** og kontakter beboere direkte.

Gadefest

Gadefesten afholdes lørdag d. 13. august. Husk derfor at reservere datoen allerede nu. Der er fælles opstilling af telt fredag d.12. august - Mere info følger. **Michael (nr. 49) udsender invitation**

Referater

Diverse materiale, herunder referat fra årets generalforsamling findes på foreningens hjemmeside. **Brian (nr. 59) opdaterer hjemmesiden**

Eventuelt

Intet at bemærke

Næste møde

Næste bestyrelsesmøde aftales senest i forbindelse med vejfesten 13. august 2016